



苏州市吴江区滨之湖实验学校

Suzhou Wujiang Lakeshore Experimental School



火红的队旗高高飘扬，指引我们前进的方向，
鲜艳的红领巾系满理想，承载着我们去扬帆远航。

5月31日上午，我校举行“红领巾爱祖国，争做新时代好队员”一年级新队员入队仪式。孩子们戴上了期盼已久的红领巾，成为了一名光荣的少先队员。



少年有梦 领巾飞扬

活动伊始，伴随着激昂的鼓点和少先队员们整齐的步伐，中国少年先锋队队旗缓缓入场，老队员敬队礼，预备队员向队旗行注目礼。这一刻，队员们心中充满了骄傲与自豪。



宣读名单，光荣时刻



雄赳赳气昂昂的奏乐声，召唤着伙伴响彻四方。大队辅导员宣读了组建一年级少先队组织的决定，宣布了第一批入队的新队员名单，并对他们表示热烈祝贺，激励队员们牢记胸前鲜艳的红领巾，做社会主义的接班人。



星星火炬，代代相传



小小红领巾，代代永流传，佩戴上了鲜艳的红领巾，正式成为少先队的一员。此刻，新队员们将接过接力棒，继续为少先队事业贡献力量。鲜艳的红领巾飘扬在新老队员胸前，理想的花朵绽放在所有队员心间。



大队长张睿沅带领着一年级新入队队员们庄严宣誓，新队员们小小的手高高地举起，目光所至皆是华夏，五星闪耀皆为信仰。



传递旗帜 坚定信念

仪式上，一年级各中队接过中队旗。火红的队旗将指引队员们的方向，传承红色基因，争做新时代好队员。



请党放心 强国有我



一年级新入队的队员丁睿代表用她坚定的声音，表达了她的喜悦与自豪，并代表其他队员们立志要成为一名优秀的少先队员。



团支部书记乐锏琪老师在寄语中向新队员表示祝贺，激励队员们要明确方向，勤奋学习，勇于探索。共同进步，让胸前的红领巾更加鲜艳夺目。传承红色基因，争做新时代好队员。

亲爱的辅导员老师、可爱的少先队员们：

大家上午好！

在这个充满喜悦和希望的日子里，滨之湖少先队大队部又发展了 12 位各方面优秀的同学成为光荣的少先队员。首先，我代表团支部向新入队的少先队员们表示最热烈的祝贺！

看着你们那一张张充满朝气和憧憬的脸庞，我仿佛看到了少先队事业的蓬勃未来。少先队，是少年儿童成长的摇篮，是培养共产主义事业接班人的重要阵地。成为一名少先队员，意味着即将开启自信自立的少年时代；昨天，你们可以任性、马虎、随意，但是今天起，你们需要理性、认真、执着；而对于滨之湖的你们，更需要习得滨之湖气质、滨之湖精神，懂得什么是爱？什么是努力？什么是担当？什么是责任？你们要懂得爱自己、爱父母、爱老师，爱同学，爱班级、爱学校；你们要努力每天和老师同学们一起将教室管理得井然有序，努力每天和爸爸妈妈一起做一些家务；你们要努力上好每一节课、做好每一次作业、发展好自己的兴趣，每天阅读一小时，每天运动 1 小时；你们要努力从小事做起，从我做起，努力做最好的自己！

全体少先队员们：

你们即将开启一段全新的旅程，肩负起更多的责任与使命。从今天起，你们要时刻以少先队员的标准严格要求自己，要热爱祖国，热爱人民，热爱中国共产党，树立远大理想，培养优良品德，勤奋学习知识，锻炼强健体魄，培养劳动精神。

你们要在星星火炬的指引下，不断进取，勇于探索，敢于实践。要传承红色基因，努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。要积极参加少先队组织的各项活动，在活动中锻炼自己，提高自己，让自己成为一个全面发展的优秀少年。

同时，我也希望辅导员老师们能够一如既往地关心、爱护每一位少先队员，用心去引导他们，用爱去培育他们，让他们在少先队这个大家庭中茁壮成长。

最后，让我们共同祝愿新入队的少先队员们在今后的学习和生活中不断进步，为胸前的红领巾增添更加绚丽的光彩！



最后在大队辅导员丁老师的带领下，全体少先队员发出了振奋人心的呼号：“准备为共产主义事业而奋斗！”“时刻准备着！”

红星向党，颗颗闪亮，
我们是共产主义接班人，
小小的我们有一个大大的梦，
今天，我们是祖国的好儿童，
明天，我们要做祖国的建设者，
为实现中华民族伟大复兴的中国梦
时刻准备着！